

# Šéf ukrajinské rozvědky: Kyjev bude pokračovat v zabíjení Rusů kdekoli na světě

[aktax.cz/sef-ukrajinske-rozvedky-kyjev-bude-pokracovat-v-zabijeni-rusu-kdekoli-na-svete](https://aktax.cz/sef-ukrajinske-rozvedky-kyjev-bude-pokracovat-v-zabijeni-rusu-kdekoli-na-svete)

redakce

8 května, 2023

**Podle mluvčího ruského ministerstva zahraničí jsou prohlášení šéfa ukrajinské rozvědky Kirilla Budanova důkazem, že administrativa amerického prezidenta Joea Bidena „sponzoruje terorismus.“**



V rozhovoru pro Yahoo News, který byl poskytnut minulý měsíc, ale zveřejněn byl až tento týden, šéf ukrajinské rozvědky generál Kirill Budanov přiznal, že ukrajinská Hlavní správa rozvědky (GUR) koordinuje a bude pokračovat v kampani zaměřené na Rusy a jejich vraždění „**kdekoli na světě.**“

Stojí za zmínku, že Budanov byl moskevským soudem obviněn z terorismu poté, co byl spojován s řadou útoků proti Rusku, včetně sabotáží a terorismu. Nejzvláštnější je, že Budanovova GUR byla shledána odpovědnou za zmařený pokus o atentát na nejvyšší ruské představitele na Krymu.

V určitém okamžiku rozhovoru Budanov oznámil, že to, co Rusko nazývá „**terorismem, my nazýváme osvobozením**“, aby dále vysvětlil, že GUR se zaměřuje na ruské osoby kdekoli na světě.

Na otázku o podílu GUR na vraždě ruské novinářky Darji Duginové Budanov odpověděl: „**Nepokračujte v tomto tématu,**“ a dodal: „**Budu komentovat jen to, že jsme zabíjeli Rusy a budeme je zabíjet kdekoli na světě až do úplného vítězství Ukrajiny.**“

Na toto prohlášení reagovala mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová na svém kanálu Telegram, že Budanovy výroky jsou „**přímým úderem Bílému domu.**“ Vzhledem k tomu, že Budanov, šéf rozvědky spojence USA, drze prohlásil, že se účastní teroristických činů a dává k nim příkazy, „**kyjevský režim prohlásil, že Bidenova administrativa sponzoruje terorismus.**“

Ve středu Kreml uvedl, že Kyjev se v úterý večer pokusil bezpilotními letouny zasáhnout kremelské sídlo ruského prezidenta, což Kyjev popřel.

„**Rozhodnutí o takových útocích se nepřijímají v Kyjevě, ale ve Washingtonu,**“ uvedl na brífinku mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov a dodal, že „**Kyjev dělá jen to, co se mu řekne.**“

„**Washington by měl jasně pochopit, že to víme,**“ zdůraznil.

Peskov označil pokusy Kyjeva a Washingtonu popřít pokus o útok dronem na Kreml za směšné.

Prosím, lajkujte a přihlaste se k odběru tohoto kanálu, abychom mohli pokračovat ve sdílení zpráv, kterých se mainstream neodvažuje dotknout. Zůstaňte silní. Tento boj vyhrájeme.

Zdroj